
Standardní výbava 
 

 

Snadné startování motoru (ReadyStart) 
Díky technologii ReadyStart lze motor benzínové sekačky STIHL spolehlivě nastartovat s 
minimální námahou jak při studeném, tak teplém startu.  

 

 

 

Pohon kol Vario 
Funkce Vario umožňuje individuální přizpůsobení rychlosti sekačky STIHL osobním zvyklostem 
při sečení a podmínkám trávníku. Rychlost sečení lze plynule měnit pomocí ovládací páčky na 
řídítkách. 

 

 

 

Funkce mulčování 
S mulčovací funkcí si ušetříte likvidaci posečené trávy, a trávník přirozeně pohnojíte. Díky této 
funkci je tráva rozdrcena a rovnoměrně rozložena po posečeném trávníku 

 

 

 

 

Vícenásobný nůž 
Díky těmto nožům můžete sekat nebo mulčovat bez potřeby výměny nože. Při použití sběrného 
koše je tráva   dopravována   do koše, při mulčovacím sečení je posekaná tráva přímo vyhazována 
na trávník, takže padá zpět na trávník jako výživné hnojivo. 

 

 

 

Sklopný koš na sběr trávy s ukazatelem hladiny 
Plastový koš na sběr trávy lze snadno otevřít a vyprázdnit díky skládacímu mechanismu. Proud 
vzduchu produkovaný při sečení vhání posečenou trávu do sběrného koše a zajišťuje vysoký 
stupeň naplnění. Díky dolů směřujícím lopatkám je vzduch veden bokem k zemi a zabraňuje 
vymrštění nečistot nahoru. Ukazatel zaplnění   signalizuje správný čas vyprázdnění.  

 

 

 

Kola s hladkým chodem 
Lehce pojízdná kola sekaček na trávu STIHL jsou extrémně robustní a odolná proti 
opotřebení. Jsou vybaveny trakčním vzorkem a dezénem se směrovou stabilitou pro snadné 
manévrování a dokonalé držení linie během sečení. 
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Výškově nastavitelná řídítka a skládací řídítka 
Díky sklopným řídítkům lze sekačky STIHL snadno složit pro prostorově úsporné skladování nebo 
pro přepravu na další místo použití. 

Řídítka lze nastavit do několika poloh podle vaší tělesné výšky. Toto individuální nastavení výšky 
zajišťuje pohodlné a ergonomické sekání trávníku, aniž by to jakkoli ovlivnilo stabilitu nebo 
ovladatelnost sekačky STIHL. 

 

 

Centrální nastavení výšky sečení 
Centrální nastavení výšky sečení je odpružené, což usnadňuje nastavení požadované výšky sečení v 
několika nastaveních. Aktuální výška je indikována stupnicí. 

 

 

 

Polymerové tělo sekačky 
Odolné a lehké. Je vyrobeno   z polymeru odolávajícímu benzínu a UV záření. Vysoce kvalitní 
plast je také výjimečně lehký. 
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